

## 高新区辰欣药业研发中心项目主体工程完工

# 明年7月份,预计可建成使用

文/图 本报记者 邓超

**全面落实年**  
**探工程**

辰欣高端制剂项目是高新区8个入选省新旧动能转换项目库的项目之一,而生产研发中心项目作为辰欣高端制剂项目的一个重要组成部分,项目集研发总部、运营总部、结算总部于一体。自去年7月开工建设以来,项目严格按照工期计划,开展安全、绿色、文明施工,目前项目进展顺利,预计明年7月份建成并投入使用。正式运营后,每年新增6亿元营业收入,年实现利税不低于1亿元。



辰欣药业研发中心项目主体工程完工,预计明年7月启用。

### 研发楼明年7月启用 带动相关平台建设

16日上午,记者走进位于海川路的辰欣药业研发楼项目建设现场时,此起彼伏的机械作业声传入耳中,现场一派

热火朝天的忙碌景象。走进施工现场,一眼望去,三座大型塔吊正紧张地吊运着建材物料,五层的研发楼和质检中心已经完成主体建设。50多位工人分布在不同楼层,搅拌水泥、砌墙抹灰、安装楼顶防水材料……“建设进行曲”回响在

工地各个角落,未完工的部分正在争分夺秒建设中。

“目前主体工程的建设已经基本完工,正在进行内部的砌墙抹灰阶段。5月份还将进行玻璃幕墙的安装,下半年进行内部装饰装修及仪器设备设施的安装,预计明年7月份

投入使用。”辰欣药业研发中心项目工程技术总监吴恒科说,总投资3亿元的研发中心项目由3栋单体建筑组成。三栋建筑均有连廊连接,总建筑面积3.25万平方米,北面、西面两栋楼为研发楼,南面为质检楼,地下设有一层车库。项目投入使用后,能容纳500人左右的团队规模进驻,项目集研发、运营、结算三大总部于一体,极大满足企业对实验及办公场所的需求,进一步改善提升研发条件,集聚创新要素和优质资源,带动相关研发平台建设。

“项目投入使用后,对我们辰欣公司的新药研发起到极大的推动作用,还可加快研发的速度,能尽快研发出更多、更高端的制剂产品,为辰欣公司的发展奠定坚实的基础。”吴恒科表示,项目正式运营后,每年将为企业新增6亿元营业收入,年实现利税不低于1亿元,助力高新区经济社会高质量发展。

### 助力研发智能化发展 提升研发、检验效率

“目前,项目的土建部分已经完成了95%,总体工程也已完成了50%。”吴恒科介绍,新建的研发中心位于辰欣药业园区中心位置,为了今后方便高端研发设备的引进,在规划建设之初,就对建筑内部结构和建筑工艺流程上进行了

改进,管道设施和线路也做出了设计,充分考虑了企业未来的发展规划。

“研发中心建成后,不仅改善了研发实验人员的工作环境,还可以引进大型、高端的研发、检测仪器设备,并可实现研发、检测、实验智能化发展。”吴恒科介绍,项目建成后,将以新药研发及产业化等方式增强企业核心竞争力,将传统研发优势做大做强的基础上不断突破新的药物研发技术,从而打破国外垄断。

据了解,辰欣药业累计成功开发了新品种100多个,制剂总产能居全国第三位。而研发中心的启用,必将为辰欣药业的持续发展注入新动能。“长期以来辰欣药业研发中心设立在大学园内,面积有限,限制了研发团队的规模和企业研发实力,项目投入使用后,将改变原有的研发模式,扩大研发团队人数。”吴恒科介绍,新的研发中心将会大规模采用智能化检验检测手段,推广智能检验和机器人检验,从而提升研发、检验效率,节省人力成本。

研发中心从建设规划之初,就参照北上广大型药企的研发中心标准和先进设计理念,此外,研发中心的墙体采用了玻璃幕墙形式,局部还运用了发电玻璃技术,可将热能转化为电能,达到了节能环保的效果,为研发人员提供一个优美的工作环境。

## “国旗下成长”爱国宣讲主题活动在济宁孔子国际学校举办

# 500余人国旗下歌颂伟大祖国

本报济宁4月21日讯(记者 王博文) 20日,“国旗下成长”济宁青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动在济宁孔子国际学校成功举办。高新区各街道团委书记,各企业、中小学团委书记,少先队辅导员,少先队员代表以及青年群众代表共500余人参加活动。

当日上午9点,在孔子国际学校操场,国旗护卫队手执鲜艳的五星红旗,迈着坚毅的步伐走到升旗台前,在《义勇军进行曲》的奏唱声中,升旗手振臂一挥,将鲜艳的五星红旗冉冉升起。

“作为一名新时代青年,很高兴在这春意盎然的时光里,和大家分享我的成长故事。”升旗仪式后,来自济宁技师学院的全国最美中职生刘家昂进行了主题为《不忘初心,勇担重任,不负青春》的爱国主题宣讲。随后,高新区第四小学和高新区济东小学的少先队员分别诵唱了《堂堂正正一辈子》《毛主席诗词伴我成长》,号召大家热爱祖国,为祖国的未来奋斗。济宁孔子国际学校的师生们表演了精彩的爱国主题快



爱国歌曲响彻操场,激起了在场人们心中爱国之情。

本报记者 王博文 摄

闪,他们的深情演唱将现场氛围推向高潮,一曲曲爱国歌曲响彻操场,激起了在场人们心中爱国之情。

“国旗下成长”济宁青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动启动以来,广大青少年反响热烈,目前,已累计开展市级示范性活动三期,参与青少年达1500余人。下一步,共

青团济宁市委将发动各基层团组织利用周末、节假日及五四、国庆等重要时间节点,定期在各类学校、红色教育基地、传统文化教育基地,广场、公园、博物馆等城市公共空间,实现升旗仪式暨爱国宣讲主题活动的常态化、项目化、规范化运行,提升仪式教育的感召力。

## 鲁抗医药近400名员工 曲阜尼山汲取文化力量

本报济宁4月21日讯(记者 孔茜 通讯员 张桂梅 张文静) 19日,鲁抗医药开展了“同心同行 以文化人”传统文化教育活动。近400名员工走进曲阜尼山,在诵读经典中,感知儒家思想精髓;在宣读鲁抗誓词中,凝心聚力,增强员工向心力和集体荣誉感。该活动自3月30日正式启动,将以分批学习的方式进行,预计于5月5日正式结束。

当日清晨,数百名员工挥舞着手中的国旗,有序步入了尼山孔子像前的广场处。在简单的队形排列后,近400人的“合唱团”立即成团,一曲《我和我的祖国》以其悠扬的歌声为“同心同行 以文化人”传统文化教育活动拉开了帷幕。而随着诵读孔子经典、宣读鲁抗誓言环节的开始,活动更是高潮迭起,引得现场游客阵阵掌声。

鲁抗医药环安运行部主管韩正说,作为鲁抗的一名青年员工,爱国爱厂的最好体现就是立足岗位,为建设创新、智慧、诚信鲁抗而努力奋斗。而身为鲁抗医药技术骨干的李海霞则对经典诵读有着更深的感受,她表示《论语》是人们不可或缺的精神食粮,近距离的学习了解传统文化,更是让自己了解到了儒家文化深厚的底蕴和智慧。

“目前,已经组织了7批次,大家反映都比较好。”鲁抗医药纪委书记崔晓辉介绍,本次活动以“同心同行 以文化人”为主题,通过一天的游学,使员工在亲近大自然,共享公司改革发展成果的同时,进一步加深对仁、义、礼、智、信、和等儒家思想的认知,从中华优秀传统文化中汲取力量、寻找智慧,促进公司跨越式高质量发展。